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Председавајући Председништва БиХ Милорад Додик изјавио је да би требало убрзати
миран разлаз у Босни и Херцеговини, јер не верује у будућност постојања БиХ и оценио
да би Република Српска као независна држава сигурно имала бољи стандард.

  

  

Перспектива је да се обезбеде неутрални, мирни услови за разлаз у БиХ. То није
никаква насилна сецесија, него процес који ће омогућити право народа на
самоопредељење. То је нешто што једино видим у будућности у БиХ, рекао је Додик у
интервјуу Срни, преноси РТРС.

  

Он је нагласио да је само Република Српска добро место за Србе и народ који живи у
њој, али исто тако да би боље живели и Бошњаци и Хрвати да са својих становишта и
потенцијала јачају своју друштвену заједницу и економију.

  

Оценио је да је одржавање овакве БиХ погрешно, да се треба окренути реалности, те да
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је могућ само мирни разлаз, проглашење Републике Српске независном државом,
Херцег Босне независном државом и независне државе за Бошњаке.

  

„То би учинило народе спокојнијим, боље усмереним на сарадњу“, додао је он.

  

Он је навео да стално америчко кршење права народа мора да престане, да оно не може
да буде успешно.

  

Не може се очекивати да ми одустанемо да будемо Срби, а суштина америчке политике
је да одустанемо да будемо Срби и да будемо грађани, а овде већина нас хоће да буде
Срби, па тек онда грађани и не можемо прихватити њихов концепт уређења, рекао је
Додик.

  

„Садашња БиХ је илузија“

  

Додик је истакао да су заблуде то да ће рушењем Додика бити срушена Република
Српска.

  

Говорећи о својој идеји спајања функција председника Републике Српске и српског
члана Председништва БиХ, Додик је рекао да је то с циљем да би била ојачана позиција
РС у свету.

  

Додик истакао је да је садашња БиХ илузија, да је дејтонску БиХ срушила међународна
заједница, а Бошњаци не желе да се врате изворном Дејтону, нити да поштују Устав
БиХ.

  

Бошњаци су, како је рекао, постали још ригиднији, допринели су уверењу да БиХ више не
може, те навео пример министра иностраних послова у Савету министара Бисере
Турковић која никада још није дошла да тражи став од Председништва БиХ, већ у свету
преноси само свој став, а то подржава њена партија – СДА.
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Сви који се понашају на тај начин, показују да је БиХ неуспешна заједница, додао је
Додик.

  

Он све мање верује у намеру Европе да интегрише западни Балкан, па сматра да са ЕУ
треба сарађивати али гледати своје интересе и јасно им рећи све то.

  

Њима је важно да се ми овде крчкамо и да немамо значајнији напредак, што говори и
њихово понашање у вези са пандемијом вируса корона, како су на почетку били
неефикасни, нефер, а сада око вакцина шаљу поруке – прво ћемо ми вакцинисати своје
становништво, а ви, пошто сте људи другог реда, сачекајте мало – рекао је Додик у
интервјуу Срни.

  

(Срна, Фонет)
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